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Feedback Analysis 

Collecting feedback from the stakeholders is a regular practice that the Internal Quality 

Assurance Cell does in each academic year. The feedback has been collected from students, 

teaching and non-teaching staff. In the session 2022-23 also the same methodology has been 

adopted to collect the feedback and analyze the same. Every year by collecting the feedback 

from the stake-holders we are trying to minimize the weaknesses of the institute and at the 

same time we are improvising the standard of the institute.  

We have included questionnaire based on the online teaching learning methods, laboratory, 

library, sports and other facilities, contents of curriculum, examination and evaluation process 

etc.  The Google forms link was shared to the students through their emails and WhatsApp 

group and the responses were recorded. We have recorded the responses of more than 200 

students in the feedback from all the faculties. Maximum number of students appreciated the 

efforts done by the teachers and administration to conduct this session amid the pandemic 

situation. The percentage of syllabus covered by the teachers is 70-85% as said by 45% of 

students. Few students said teachers need to prepare before the lectures. Most of the students 

appreciated the support given by the teachers for their upliftment. Regular tests, competitions, 

projects, assignments, activities were conducted throughout the session. Teachers give career 

guidance and counselling to the students often. 

Few suggestions from the students- 

• More classes on English shall be conducted as the syllabus is not completed within 

time. 

• Lack of classrooms for theory classes.  

• Need of one more teacher for chemistry as the strength of students is large. 

• Teachers should strictly focus on the syllabus. 

• Cleaning of class rooms should be done regularly. 

•  



 

Feedback from teaching staff 

Suggestions received from teachers: - 

• Strength of Wi-fi need to be upgraded. 

  ICT facilities to be improved in the college. 

  Few more classes need to be equipped with LCD projector. 

• Improvement of laboratory infrastructure. 

• Need of more reference books in library. 

• College has to be developed as research center in few subjects. 

• Dimension of laboratories, class room need to be extended. 

 

 

Feedback from Alumni 

 

Suggestions received from Alumni: - 

• need of more teachers for each faculty/ shortage of teachers need to be fulfilled. 

• Learning through experiments need to be promoted 
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Name of the students

207 responses

Monika Verma

Neha sahu

Chhaya sahu

Nushrat bano

Anjani Sinha

Raj Sahu

Raj Kumar

Sunil sahu

Vasundhara nishad

Madhavi nirmalkar

Khomlal

Jageshwari

Shikha tiwari

Bhevkumar Vishwakarma

Payal verma

Kapish singh verma

Hema bharti

VAIBHAV VERMA

Demesh Sahu

Rohan verma

Deepika Tandan
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Sahil kumar

Vaishali Nishad

Durgesh tandan

Ashish Kumar Verma

Omprakash

Sumit kumar sahu

khilesh sahu

Licky verma

Shabnam Khan

Roshni

Vandna sahu

Kritika jain

Aarti Verma

Sahista parveen

Devhuti verma

Bhumika manhar

Vinod Dewangan

Daya chelak

Lokeshwari verma

Bharti

Jyoti verma

Giteshwari sahu

Yoganjali Dewangan
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Manish yadav

Jaya Verma

SURYANSH KUMAR SAHU

Rahul kumar

Annu Sahu

Geeta sahu

Gayatri Sahu

Mahima Sharma

Sandeep Yadav

Chameli sahu

Dinesh sahu

Ritesh kumar

Jiwan sahu

Ishwari Verma

Tarunsahu

Munaisha bano

Gomti sen

Bharti sahu

Ajay pal

Ayush dewangan

लक्ष्मी साहू

Geeta dhivar

Manoj Kumar yadav
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Neha banjare

चितरेखा साहू

Rahul Banjare

Saurabh Kumar Sahu

Venu verma

Khilesh Sahu

Madhavi kannouje

Muskan sahu

Nikahat Parveen

Kunal verma

Praveen Kumar Verma

Aarti Yadav

Koshlesh verma

kajal

Gopeshwari yadav

Lata sahu

Pallavi nishad

Anju sahu

Shweta verma

Virendra Kumar

Rupesh kumar ghritlahare

Savitri sahu

Chandani Nishad
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Vinamratasinha

Hemlata sahu

Kavita sahu

Gayatri Verma

Mamta dewangan

Jitendra kumar verma

Lokesh kumar sahu

Suchita yadav

Himanshu verma

Laxmi yadav

104 more responses are hidden
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Father's name

207 responses

Ashwani kumar sahu

Baratu Nirmalkar

Nawab mohmmad quraishi

Ramkumar sinha

Dukhu Ram Sahu

Sirotan Sahu

Paretan

Rajaram nishad

Setram nirmalkar

Birender

Ramdayal

Naresh tiwari

Santosh Vishwakarma

Shatruhan prasad verma

Onkar singh verma

Jitendra bharti

GANESH RAM VERMA

Keshari lal sahu

Badri Prasad verma

Jagdish Tandan

Bhushan lal
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Tansingh Nishad

Ramesh tandan

Ramkrishna Verma

Motiram yadav

Bhupendra kumar sahu

mr. surendra sahu

Ram naresh Verma

Ramjan Khan

Kafil ahmad kuraishi

Arun Kumar sahu

Mr.Fakir Chand Jain

Pramod Kumar verma

Amir beg

Tulsi Ram Verma

Laxman manhar

Babulal Dewangan

Khelavan chelak

Jivan Lal verma

Yuvraj kumar

Kamalnarayan verma

Premlal sahu

Mr. Balram Dewangan

Lekhram Verma
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Komal Yadav

Sunil Verma

DEWANAND SAHU

Suresh kumar

Arun Sahu

Devendra kumar sahu

Rajaram sahu

Vinay Kumar Sharma

Tansingh yadav

Shantilal sahu

Ram narayan sahu

Girdhari lal dewangan

Shatruhan sahu

Ashok Verma

mannu ram sahu

Imdad Khan

Shrawan kumar sen

Shiv Kumar Sahu

Mr. Pritam Chand pal

Tekram dewangan

वीरें द्र साहू

Pawan driver

Shri santram yadav
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Rukhum lal sahu

Shatruhan Banjare

संतराम साहू

Shatruhan banjare

Rameshwar Sahu

Manoj Verma

Chandrashekhar Sahu

Laxman kannouje

Bhuneshwar sahu

Lakhbir Mohammad

Sanat Kumar verma

Gopal Prasad Verma

Kaushal Yadav

Dilip Kumar

Prahlad Kumar sahu

Rohit kumar yadav

Uvendra sahu

Daniram nishad

Tukaram sahu

Chowaram sahu

Kamal narayan verma

Premchand sapaha

Jagmohan lal
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Dasaru

Mr. Chandrika Nishad

Vinay sinha

Shree sunil sahu

Santosh Verma

Ashok dewangan

Ramkishan verma

Bhupendra kumar sahu

Alen Kumar yadav

Santosh verma

105 more responses are hidden

Gender

206 responses

Faculty

203 responses

Copy

Male
Female64.6%

35.4%

Copy

Arts
Science
Commerce
PGDCA

14.8%

39.9%

43.3%
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Class

208 responses

Copy

UG I year
UG II year
UG III year
PG I/III SEM
PG II/IV SEM

9.6%

14.9%

9.1%

15.4%

51%
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Contact number

208 responses

8319477869

7067147922

8966025408

7974841921

8770366016

9993495733

9516494254

7089672005

21

9165248599

7223889987

8815996648

9302784308

07898822582

8871650752

6267838378

8319656195

8349567330

9302030915

6263588619

6264981751
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7489368985

6261613696

8719806899

08269462123

9340500012

6261793895

9343051388

8827766920

9691883315

7987550002

8435612369

6260429395

7898259607

8815442989

6266728692

7024496687

6267589674

9399471207

7049364928

9098788200

7692008075

6261414521

7389576690
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8305656687

6263660070

7489137928

9399736643

8435410468

8103709459

7828282619

7746826965

9098571548

8889244905

8103445433

9399536107

6261687950

7723056764

8964886217

7999496427

9685662984

9993298910

8965024171

9343807776

6268794299

7909732927

7024699753
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7828092135

7024604706

7067751974

9755615422

9301821019

9589120597

9399616353

7692035340

6266226935

7898232004

6268611159

7972250292

9302772415

6261370827

9399289823

6260236585

9399220864

8319127317

9685003394

7974777445

9301569348

6260183382

6268653897
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7879414183

6268326451

6266086468

6264393130

8889865580

9098750804

9009539505

6260549032

8817608505

6268500597

107 more responses are hidden

1. How much of the syllabus was covered in the class-

208 responses

2. How well the teachers are prepared for lectures?

208 responses

Copy

85%-100%
70%-84%
50%-69%
Below 50%16.3%

16.3%

35.1%

32.2%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
poorly
Won't teach at all?

36.1%

52.4%
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3. Knowledge of teachers on the subject

208 responses

4. Teacher encourage students to speak up and be active in the class -

208 responses

5. Teachers are flexible in accommodating individual students need

208 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

49.5%

48.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

55.3%

39.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly disagree

64.9%

28.8%
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6. The technology used for teaching during this session was appropriate-

208 responses

7. I was technically prepared for online classes-

208 responses

8. I was academically prepared for this class-

208 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly disagree

22.6%

8.7%66.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

24%

13.9%
61.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly disagree

65.4%

29.8%
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9. The duration of class was appropriate-

208 responses

10. Constant evaluation has been done by conducting various
assignments, class tests, quizzes, seminars etc.-

208 responses

11. The institute take active interest in providing library facility, promoting
internship, student exchange and field visit opportunities for the students

208 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

70.2%

25.5%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

60.1%

36.5%

Copy

Regulary
Often
Sometimes
Rarely

19.2%16.8%

57.2%
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12. Teachers make aware you about the program outcomes, course
outcomes and expected competencies-

208 responses

13. The institute provides multiple opportunities to learn and grow

208 responses

14. The teachers provide guidance, counselling in academic and non
academic matters-

208 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely

15.4%

18.8%

61.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

63.5%

28.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly disagree

65.4%

29.3%
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15. The teachers communicate in the class clearly-

208 responses

16. The internal evaluation process is Fair-

208 responses

17. Was the performance in assignments discussed with you?

206 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

54.8%

38.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly disagree

64.9%

27.9%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely

25.7%

19.9%

49%
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18. Teachers complete the syllabus in given time-

208 responses

19.  How do you rate the contents of the curriculum?

208 responses

20. The teaching learning process in your institute facilitates you in
social growth-

208 responses

Copy

Agree
Disagree
Strongly Disagree

9.6%

87.5%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

66.3%

27.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

71.2%

25%
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Any suggestions

94 responses

No

Yes

Good

Good

Thank you

Good hai

No

Education activities

N̊ o̊ t̊ h̊ i̊ n̊ g̊

Good experience in the college

Very like

B.com first year me regularly class nahi hota tha uspe mere hisab se dyan dena chahiye

Nothing suggestion

हिंदी के  शिक्षक की आवश्यकता है इसे जल्द से जल्द पूरी करें ।

Agree

Everything is okay

Not so impressive

All our teachers do a lot

All right

teachers is best performance class thanku

yes
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No..

I agree

I agree

20

Give your syllabus time to the teacher must be completed correctly

Nothing

https://forms.gle/YLTEqoRhu7u3R6iV9

Yes

Fine

Water problem. washroom not clean
In the college need canteen..room are very small ..that's problem solve institute are very good

.......

I am satisfied from our clg because our clg all facility are provide and discuss our future Aiim
and increase our intellectual mindset .

नहीं

There should be separate dresses for subject voice students in college please I have a request
from principal ma'am..🙏

The best college in the world

Sab ठीक-ठाक bus ham log mehnat Nahin kiye the

The education of our college is good, all the teachers are good, who molded us completely in
the path of knowledge.

Our clg. A chemistry teachers provide beacuse our class in maximum students ...

The education is our clg is good ,all teacher are good ,

Yas

The education of our college is good, all the teachers are good, who molded us completely in
the path of knowledge.
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vermabhupendra139@gmail.com

Good college

My collage is best but teachers are can't understand the students all they are doing there work
and naver can reapet those they we are cannot understud personally My chemistry teacher

I m fali because online readind for 3 years

समय पर सभी विषयों को पूरा करना चाहिए साथ ही जिस विषय के  दोनों भागो( भाग 1व भाग 2 ) के  शिक्षक होने के
बावजूद भी विषय पूरा नहीं  हो पाता है अंग्रेजी विषय में सिर्फ  5% ही पढ़ाई होती है कु छ शिक्षको का आवाज़ सुनाई
नहीं  देता तथा छात्रों को समझने में परेशानी होती है।विषय के  पाठ क्रमानुसार हो जिससे समझने में आसानी हो।

Cleaning of class room should be regular.

Must be a window proper of our class.

The education of our college is good, the teachers are good who molded us completely in the
path of knowledge.

sonwanibharti850@gmail.com

No thanks

It's a good institute

vibhaverma6025@gmail.com

PGDCA

Thankyou for feedback

All is good 😊

Please use English as speaking language

This college is very nice and teacher is always support of students and suggested the carrier
for students.

Teacher pure class ko padha Raha hai agar koi ek bacha bhi nhi samjh paa raha hai too waha
par teacher ko khud par sudhar karne ki jarurat hai kiu ki teacher ko hamesha me ne dekha hai
ki woo confident hone ke bajaye over confidence hote hai is karna class me bache unke sath
intrect nhi ho pate too ye ek chinta ka vishay hai .

Need teacher all facility

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

https://docs.google.com/forms/d/1Z0as5cGChExCL4db-Q9m-lmbddmdsd8u36VQwufIwX0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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अधिकारी का नाम
12 responses

Dr. G Nag Bhargavi

Dr.Sanjay kumar Singh

Dr. Nidhi Dewangan

Charu Verma

Monika Sahu

HEMANT KUMAR DESHMUKH

Dr.Swati Sharma

Sheetal Verma

Dr. Rashmi Kujur

Aditi Rani Bhagat

Prashant rath

Dr. Sunita Dubey

पदनाम
12 responses

Feedback for Teaching Staff 2022-23
12 responses

Publish analytics

Copy

Assistant Professor
Assistant professor

Assistant professor of Physics
Guest lecturer
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विषय/विभाग
12 responses

1. कक्षाओं में छात्र/छात्राओं की उपस्थिति पूर्ण रहती है?
12 responses

2.कक्षा एवं महाविद्यालय में छात्र अनुशासित आचरण करते हैं?
12 responses
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3.महाविद्यालय में मूलभूत सुविधाएं (स्वच्छ जल,प्रसाधन आदि) उपलब्ध है?
12 responses

4.महाविद्यालय प्रशासन से पर्याप्त सहयोग मिलता है?
12 responses

5. महाविद्यालय में शोध अध्ययन एवं प्रकोष्ठ की सुविधा है?
12 responses

6. महाविद्यालय में संसाधन-कु र्सी, टेबल, अलमारी, पृथक विभाग फोटोकॉपी मशीन,
अध्यापन सामग्री उपलब्ध है?
12 responses
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7. महाविद्यालय के  अशैक्षणिक स्टाफ से सहयोग मिलता है?
12 responses

8. महाविद्यालय को स्थानीय प्रशासन से सहयोग मिलता है?
12 responses

9.कै रियर बढ़ोत्तरी के  लिए सेमीनार, वर्क शॉप आदि में भागीदारी हेतु महाविद्यालय से
सहयोग मिलता है?
12 responses

10. महाविद्यालय में पुस्तकालय की सुविधा उपलब्ध है?
12 responses
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11. क्या महाविद्यालय प्रवेशित छात्रों के  व्यक्तित्व, कौशल एवं रोज़गार प्राप्ति हेतु
मार्गदर्शन में सहयोगात्मक भूमिका निर्वाह करता है?
12 responses

12.क्या महाविद्यालय में आतंरिक मूल्यांकन/फीडबैक प्रणाली संचालित है?
12 responses

13. छात्र/छात्राओं के  व्यवहारिक ज्ञान हेतु (रेड क्रॉस, NCC,NSS) इकाई कार्यरत है
12 responses

14. महाविद्यालय छात्र/छात्राओं के  प्रोत्साहन/ बौद्धिक विकास हेतु प्रयासरत है?
12 responses
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15. महाविद्यालय में पर्याप्त खेल सुविधाएं  उपलब्ध है?
12 responses

16. महाविद्यालय छात्राओं को विशेष सुविधा(छात्रावास, सेनेटरी वेंडिंग मशीन ) प्रदान
करता है?
12 responses

17. महाविद्यालय में कैं टीन की सुविधा उपलब्ध है?
12 responses

18. महाविद्यालय में पार्किं ग / साइकिल स्टैंड की सुविधा उपलब्ध है?
12 responses
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19. महाविद्यालय की वर्तमान स्थिति से आप संतुष्ट हैं
12 responses

20. क्या यह महाविद्यालय निकट भविष्य में शोध एवं अध्यापन का महत्वपूर्ण कें द्र बन
सकता है?
12 responses
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महाविद्यालय में गुणवत्ता उन्नयन हेतु आपके  सुझाव एवं कमियों को दू र करने के  व्यवहारिक सुझाव
12 responses

Available internet facility is not sufficient need to improve the internet speed and accessibility.
Research culture should be promoted among students and staff

महाविद्यालय के  विद्यार्थियों

Need support to promote research work and financial support to organize
seminars/workshops related to research work so that the students can also get guidance in
the direction of research... and efforts should be made to create research centers in the
departments of college at which faculty are registered as supervisor.

महाविद्यालय में सभी संसाधन उपलब्ध है ,जो एक छात्र के  समुचित विकास के  लिए आवश्यक है। संसाधनों का
उचित उपयोग भी किया जा रहा है। जो संसाधन उपलब्ध नहीं  है उसकी मांग भी समय समय पर रखा जाता रहा है।
महाविद्यालय के  प्राध्यापक गण भी बहुत सपोर्टिव है।

स्नातकोत्तर के  लिए पर्याप्त पुस्तके  होनी चाहिए।
प्रयोगशाला में पर्याप्त मात्रा में सामग्री और प्रायोगिक उपकरण होनी चाहिए ।
विद्यार्थियों के  अनुपात में अध्ययन हेतु कक्ष होनी चाहिए।

To Improve student teacher ratio. to improve lab and research facilities.

Stablish Research centre in college

1.College k hostel ko open krna chahiye
2. Syllabus k alawa compitition exam ki tayari k liye v class hona chahiye

More ICT enabled classrooms should be develop and Room No 5 should be equipped with
Mike facility.

1.Canteen - temporary canteen is running but their is need of permanent canteen space. Need
to arrange for funds for proper canteen.
2. Play ground - should be updated with the outdoor sports ground with tracts, court etc.. by
proposing the need to govt.
3. Girls Hostel - We have hostel building but their is need of govt. set up to start the facility.
4. Not fully satisfied with the present position of college. Their is lots of scope of
infrastructural development as auditorium, bigger library, more building for classroom and
conference hall and academic upliftment as research center, carrier oriented courses. etc

None.

linkage of academia and industry
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Name of the Alumni

8 responses

Himanshu Raj Ekka

Rajeshwari kannoje

Sapana

Ruchit soni

Monika sahu

Charu Verma

Kiran pandey

Deeksha

Father's name

8 responses

Lawrence Ekka

Shree Rupendra kumar kannoje

Shiv Kumar

Tarachand Soni

Gyaneshwar Prasad

Kamta prasad Verma

Santosh pandey

Kuleshwar sahu

Govt. Pt. Shyamacharan Shukla College
Dharsiwa, Raipur, (CG)
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Mobile number

8 responses

9926744613

6261508418

6266840111

9399294072

7999863673

8462048747

87701 5196

7000155475

Year of passing

8 responses

Higher education details- Name and address of the institute

8 responses

Govt. PT Shyamacharam Shukla college Dharsiwa Raipur

M.A hindi sahity

Pt. Shyama Charan Shukla Govt. College Dharsiwa

Prsu

MSC Botany - Govt.D.B.Girls PG Autonomous College Raipur.
B.ED - Mahatma Gandhi College Raipur.

M.Sc. in Physics
Govt. D B. Girls PG(Autonomous )College Raipur, (C.G.)
B.Ed.
Durga College Raipur

Msc- govt n.p.g science college raipur
B.ed- mahatma gandhi college raipur railway station

M.Sc. in mathematics
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Higher degree pursuing

7 responses

MSC physics

B.Ed

MSc physics

2015-2017

2018-20

2018

B.Ed

Name and address of the organization presently working in-

5 responses

Govt. Pt. Shyama charan shukla college Dharsiwa

Govt.Shyamacharan shukla college dharsiwa.

Govt. Pt. Shyamacharan Shukla college dharsiwa

Govt pt shyamacharan shukla college dharsiwa

Pt. Shyamacharan Shukl college dharsiwa

Designation-

6 responses

Librarian

Student

Lecturer

Lecturer in Physics

Lab assistant botany

Lab Assistant

1. How do you find overall infrastructure of the institute?

8 responses
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2.  How do you rate the program/syllabus in preparing you for higher
studies/job?

8 responses

3. How do you rate the institutes contribution towards creating
awareness about social responsibilities, human values and ethics?

8 responses

4. Rate the exposure to contemporary issues during your course of study
in the institute-

8 responses

5. Do you feel the existing curriculum syllabus fulfill the industrial
requirements?

8 responses
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6. Rate the sufficiency of the syllabus to bridge the gap between the
academia and industry-

8 responses

7. Rate the training and placement cell in getting the ample placement
opportunities-

8 responses

8. Rate the competence and support offered by the teachers-

8 responses

9.  How do you think the various co-curricular activities, field trips,
projects etc. helped you to gain practical experience-

8 responses
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10. Rate the behavior and support getting from the non-teaching staff-

8 responses

Any suggestions

4 responses

Improve infrastructure, maintain teacher students ratio , improve practical lab & instruments .

Improve infrastructure and Placement opportunities.

Fulfilled basic needs like water canteen girls common room and maintain students teacher
ratio ,requirement of rooms etc.

Improve placement opportunities.
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